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  ع ت 2: الدوال من الدرجة الثانية                          القسم                                     06سلسلة رقم 

    :التمرين الثاني عشر 

  :التالية وجود وإشارة حلول كل من المعاد�ت   mأدرس حسب قيم الوسيط الحقيقي  

1. x2 – 2m x + 3m = 0   

2. m x2 – 2(m + 1) x – 5 = 0  

3. (m2 – 1) x2 + (m – 1) x + 5 = 0 

    :التمرين الثالث عشر 

 :المعادلتين التاليتين    حل في    .1

2 x + 1
x – 2

  -  2x – 4
x + 3

  = 2  *          *2x2222 – 2 x – 2
x2222 + ( 2 – 1) x – 2

المتراجحتين التاليتين   ل في  ح 0 = 

: x – 2
x2222 – 4 x + 3

 0  *                            *1
x + 2

 x – 1
2 x

 <   

  :المتراجحتين التاليتين   حل في   .2

x – 2
x2222 – 4 x + 3

 0  *                            *1
x + 2

 x – 1
2 x

 <   

    :التمرين الرابع عشر 

  :المعادلتين التاليتين    حل في     .1     

x4 – 7x2 + 1 = 0  *                                  *4x4 + 12x2 + 9 = 0    

  :المتراجحتين التاليتين   حل في   .3

2x4 – 3x2 + 1 < 0  *                                 * x4 – 2x2 + 5  0    

    :التمرين الخامس عشر 

  :التالية   المعاد�ت  حل في   . 1

  *x + 3 = 2 x        *3x + 1  = 1 – x         *x + 3  -  x – 4  = 1        *x + 5 + 2 x + 8 = 7   

  :المتراجحات التالية   حل  في . 2

*x – 3  > x – 5           *     x – 2 – x + 4  < 0            *3x2222 – 2x – 1  <  - x + 1  
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  ع ت 2: القسم            الدوال من الدرجة الثانية                                                   05سلسلة رقم 

    :الحادي عشر  التمرين

1. f(x)   كثير حدود  وα   ت التالية قيم الوسيط  . عدد حقيقي�عين في كل من الحاm   حيث يكونα    جذرا لـf(x) : 

• f(x) = x2 – 3m x + 2m – 7        ;      α = 2 

• f(x) = (m + 2 ) x2 – (2m + 4)x + m – 2      ;      α = -3 

• f(x) = (2m – 3) x2 + (m – 5)x +m2 – 6m + 1      ;    α = - 2 

  :كل من المعاد�ت التالية   mحل و ناقش حسب قيم الوسيط الحقيقي   .2

• x2 + 2m x + 2m2 + 3 = 0 

• (m + 1) x2 – (m + 3)x – m + 3 = 0 

• (2m – 1) x2 – 2(m + 4) x + 5m + 2 = 0 

  :بحيث يكون     mعين مجموعة قيم العدد الحقيقي  . 3    

   x   :x2 – (3m – 2) x + 2m2 – 5m – 2 > 0د حقيقي  من أجل كل عد •

   x   :m x2 + 4 (m + 1) x + m – 5 < 0من أجل كل عدد حقيقي   •

 x   :x2 – 2(m – 1) x + 3m + 6  > 0    (m + 1)من أجل كل عدد حقيقي   •

    4 . f(x)      كثير حدود حيثf(x) = x2 – (2m + 1) x + m2 – 3  

  :في كل من الحالتين التاليتين   mين مجموعة قيم الوسيط الحقيقي  ع) أ           

             -  f(x)    يقبل جذرين متناظرين.  

             -  f(x)    يقبل جذرين أحدھما مقلوب ا<خر  

  .في كل حالة من ھاتين الحالتين    f(x)أحسب  جذري ) ب        

  حتى تحقق حلول  المعادلة العCقة المعطاة   mلتالية قيم الوسيط الحقيقي  عين في كل حالة من الحا�ت ا. 5    

• x2 + m x – 6 = 0          ;       1
x1111

 + 1
x2222

 = 1
6

 

• (m + 1) x2 – 2(m + 2) x + m – 3 = 0    ;      (4x1 + 1)(4x2 + 1) = 18 

• m x2 – (m – 4) x + 2m = 0       ;       2(x1
2 + x2

2) = 5 x1x2   

 


